PabGora mo maTemaTuke JJ151 MOCTYNAKIIUX B 7 KJIACC.

1. Beraucimre:
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2. Tenmmoxo[ IpoILIBEIBAET PacCTOSHHE OT IyHKTAa A 10 IIYHKTA b 110 TeueHHIo peKH
B 1,4 pa3a OpicTpee, 4eM OT IyHKTa b 10 nyHKTa A (IIpOTHB TedeHH:). Ha Bech
IIyTh Ty/1a H 00paTHO OH TPaTHT 24 Jaca. 3a CKOIIBKO JacoB paccTosiHHe oT A 1o b

TPOIUILIBET ILIOT?

3. Pemrure ypaBHeHHE:
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4 IlepBoe wcio paBHO 82,5, BTOpOoe — B 1,5 paza MeHEbIIe IePBOro, a TPEThe
cocraBigeT 40% pa3HOCTH IepBOro H BToporo. HaliTh cpegHee apudMeTHUECKOe

TpeX 3THX YHCEIL.

5. BpruuciauTeb:

5 7 19 17 1
18=-L.12-2.8=
12 12 21 72 2

6. PemwuTh ypaBHeHus:
a) (8,8x +4,7) - (5,4x +2,2) = - 1,6x
6) (5y-7)-(2y+0,4) = 0;

B) [5 - 4y|=2;
r) x:1§:33:2§
5 7 35

7. PaccTosiHMEe MEXIy TopoiaMy aBTOMOOWIIb TipeojoiieBaeT 3a 3 u. Eciu 661
€ro CKOpocTh ObuIa Ha 15 KM/4 OoJibllie, TO Ha 3TOT IMYTh EMY
notpedoBanoch Obl 2,4 4. OnpenenuTe CKOPOCTb ABTOMOOMIIS U PACCTOSIHUE
MEXTy TOPOJIAMH.

8. UerBepo paboumx BHIMOJHAIOT padoTy 3a 7 nHei. OauH pabouwnii 3a00men.
3a Kkakoe BpeMsl BHIIMOIHAT paboTy ocTaBIInecs padoune, eciid UX CKOPOCTh
BBITIOJTHEHUS pabOThI OAMHAKOBA?



